PUERTAS METALICAS
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
@ NOTICE DE MONTAGE
EY ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Bisagra puerta cortafuegos y multiport

Charniére porte coupe-feu et multiport
Firedoor and multiport hinge

INSTALACION bisagra de giro
INSTALLATION charniére tournante
INSTALLATION turning hinge
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Grasa universal
Graisse universelle
Universal grease
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INSTALACION bisagra soporte
INSTALLATION charniere de support
INSTALLATION supporting hinge
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Grasa universal
Graisse universelle
Universal grease
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Puerta de derecha
Porte droite
Right door

Puerta de izquierda
Porte gauche
Left door

Bisagra de giro
Charniere tournante
Turning hinge

Bisagra soporte

Charniere de support
Supporting hinge

Bisagra soporte
Charniere de support
Supporting hinge
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Bisagra de giro
Charniere tournante
Turning hinge

Los pines tienen un sistema de fijacion a presion una
vez introducidos en la bisagra. En caso de necesitar

mayor fijacion, se aconseja la colocacion de un tornillo

rosca chapa.

Les broches ont un systeme de fixation pour pression
une fois insérée dans la charniére. Dans si vous avez
besoin de plus de fixationns, il est conseillé mise en
place d’une plaque filetée.

The pins have a fixing system to pressure once
inserted into the hinge. If you need more fixing, it is
advised placing a screw thread plate.

Hacer el agujero con la hoja abierta
en la parte interior de la bisagra.
Faire le trou avec le vantail ouverte
a l'intérieur de la charniére.

Make the hole with the leaf open at
the side hinge inside.
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